

Z Á P I S N I C A

z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ďurďovom, konaného dňa 26. 06. 2023

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie a voľba pracovných orgánov
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Návrh na odkúpenie časti pozemku KNC 1031 od Ing. Rudolfa Zaťka pre potrebu výstavby záchytného parkoviska
4. Inventarizácia majetku obce
5. Voľba hlavného kontrolóra
6. Úprava rozpočtu
7. Diskusia
8. Návrh na uznesenie
9. Záver

K bodu 1

Zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce p. Ing. Anton Ondrásky, ktorý privítal prítomných a navrhol pracovné orgány. Za zapisovateľa navrhol Ing. Martina Ďurčeka, navrhovateľa Štefana Zachara a overovateľa Miroslava Ďuriša.

Z prítomných 3 poslancov, 3 hlasovali za, 0 proti, 0 sa zdržalo.

K bodu 2

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho OZ vykonal starosta obce a konštatoval, že uznesenie bolo splnené.

Z prítomných 3 poslancov, 3 hlasovali za, 0 proti, 0 sa zdržalo

K bodu 3

Starosta predložil OZ geometrický plán č. 84/2023, ktorý vypracoval Ing. Anton Kozáčík potrebný k odkúpeniu časti pozemku KNC 1031 od vlastníka Ing. Rudolfa Zaťka v cene 1 eur/m² pre potrebu výstavby záchytného parkoviska. Poslanci po preštudovaní geometrického plánu s návrhom na odkúpenie a aj s cenou súhlasili a poverili starostu vypracovaním kúpnej zmluvy a následne jej uzatvorením.

Z prítomných 3 poslancov, 3 hlasovali za, 0 proti, 0 sa zdržalo.

K bodu 4

Na základe zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov dal starosta obce príkaz na vykonanie inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov obce k 31. 12. 2023. Zároveň vymenoval inventarizačnú komisiu v zložení: predseda – Štefan Zachar, člen – Miroslav Ďuriš, člen - Ing. Martin Ďurček.

Z prítomných 3 poslancov, 3 hlasovali za, 0 proti, 0 sa zdržalo

K bodu 5

Starosta obce informoval poslancov OZ, že nakoľko sa doteraz nikto neprihlásil do výberového konania na obsadenie funkcie hlavného kontrolóra je potrebné, aby bolo vyhlásené ďalšie kolo. OZ sa dohodlo na termíne voľby HK 29. 09. 2022. Prihlášky bude potrebné doručiť do 28. 09. 2022 do 15.00 hod. poštou, alebo osobne odovzdať na Obecnom úrade.

Z prítomných 3 poslancov, 3 hlasovali za, 0 proti, 0 sa zdržalo

K bodu 6

Starosta predložil OZ návrh na zmenu rozpočtu. Po preštudovaní všetkých položiek so zmenami v rozpočte poslanci s návrhom súhlasili.

K bodu 7

Diskusiu zahájil starosta. Poslanci po zahájení diskusie otvorili tému vysporiadania pozemkov v časti „Pod kopánkou“. Znova si preštudovali znalecký posudok č. 154/2018, ktorý vypracoval Ing. Miroslav Smatana. Poslanci tento zámer schvaľujú a po vysporiadaní celého bloku by obec tieto pozemky pripravila na IBV pre 3 – 4 nové domy + vytvorenie príležitosti pre výstavbu 3 domov na súkromných pozemkoch. Zároveň poslanci poverili starostu, aby viedol rokovanie a uzatvoril kúpnu zmluvu na pozemky v správe SPF a zároveň dal vypracovať Kúpnu zmluvu na výkup pozemkov v cene 1 eur/m² od občanov – vlastníkov pozemkov.

Ďalej sa poslanci zaoberali problematikou vodovodu. Preberali náročnosť jeho prevádzky, nástrahy a možné návrhy na zlepšenie. OZ sa dohodlo, že starosta dá vypracovať geometrický plán a následne sa uzatvorí zmluva s jednotlivými vlastníkami pozemkov na zriadenie vecného bremena, poslanec Ing. Ďurček prisľúbil, že objedná odvetrávacie poklopy na vodojem a spustí automatické chlóvanie a meranie na vodomeroch a do ďalšieho zastupiteľstva pripraví návrh zmluvy medzi občanmi a obcou Ďurďové na odber vody. Zároveň navrhol cenu 0,4 eur/m³ odobratej vody. Občan Samul sa zaviazal, že dá previnúť pokazený motor a dopracuje meranie hladiny vody, aby bolo možné včas identifikovať problém s vodou.

Starosta obce informoval poslancov o stave komína v KD. Uviedol, že nakoľko bol komín v havarijnom stave, bolo potrebné urobiť vyfrézovanie komína a zároveň jeho vyvločkovanie.

Ďalej starosta informoval poslancov o stave projektu Záchytného parkoviska. Poslanci sa zhodli, že aj vzhľadom na schválenie podpísania zmluvy v bode 2, by bolo vhodné, aby sa tento projekt uskutočnil už v tomto roku. Parkovisko by dotvorilo vzhľad námestia. Poverili starostu, aby podnikol kroky k realizácii tohto projektu.

V súvislosti s výstavbou záchytného parkoviska sa poslanec Zachar informoval na zateplenie Hasičskej zbrojnice, ktorá tiež tvorí súčasť námestia. Poslanci súhlasili, aby sa zateplenie zrealizovalo z rozpočtu obce. Starosta uviedol, že náklady na zateplenie budú približne 13,5 tisíc Eur. Poslanci poverili starostu, aby zrealizoval verejné obstarávanie na dodávateľa zateplenia a následne uzatvoril zmluvu tak, aby sa tieto práce podarilo zrealizovať do zimy. Ďalej starosta informoval poslancov o možnosti a podmienkach poskytnutia úveru z Enviromentálneho fondu. Poslanci však s týmto návrhom nesúhlasili, nakoľko ide o menšiu sumu, ktorú zvládneme zaplatiť z rezervného fondu obce (aj vzhľadom na podporu 5000 eur, ktoré poskytlo Pozemkové spoločenstvo Urbár). Možnosť úveru nechali na väčší projekt, kedy bude potrebné rieši väčšiu spoluúčasť.

Poslanec Ďuriš sa informoval, ako to bude s dokončením priestoru medzi zbrojnicou a zastávkou. Starosta mu povedal, že bude hľadať možnosti cez nejaký projekt, aby sa dokončil aj tento priestor. Poslanci s takýmto návrhom súhlasili.

Ďalej starosta obce informoval poslancov o priebehu prác zo strany SSD na rekonštrukcii NN siete. Poslanca Zachara zaujímal rozsah a dĺžka prác. Starosta všetkých informoval o celom rozsahu prác a taktiež aj o dĺžke. Podotkol, že tieto práce síce obmedzia komfort občanov pri častých odstavkách, ale odmenou bude zrekonštruovaný celý horný koniec obce (dolný koniec už bol rekonštruovaný), vrátane trafostanice pri obchode a celej VN linky z Pružiny. Zároveň dodal, že sa po tejto rekonštrukcii bude môcť obec zase modernizovať a rozrastať.

Ďalej starosta informoval poslancov o prácach na ďalších projektoch, kde sa obec uchádza o čerpanie EU fondov a to:

- FVZ na KD – tento projekt bol podaný a čakáme na rozhodnutie o výsledku
- Kúrenie a zateplenie KD z plánu obnovy – na tomto projekte sa stále pracuje a ešte nebol podaný
- INTEREG SK-CZ – bolo stretnutie v obci Zubák, kde sa prebrali možnosti spoločného projektu SMART obce
- Cesta „Povrážky“ – tento projekt bol spracovaný a podaný na PPA, čaká sa na vyjadrenie
- Zberný dvor - tento projekt bol podaný cez Enviromentálny fond a čakáme na výsledok

Starosta podotkol, že na takú malú obec sme spracovali a podali veľa projektov a potešilo by nás, keby boli všetky úspešné.

Starosta informoval poslancov, že dňa 12. 8. 2023 budú prebiehať v obci v časti „Svehnáč“ smerom k rybníku česko-slovenské preteky motokár pre malé deti. Túto akciu neorganizuje obec, poskytla iba priestor. Starosta túto akciu berie ako ďalšie zviditeľnenie obce a zároveň na ňu pozýva všetkých. Informoval poslancov, že môžeme na tejto akcii participovať predajom občerstvenia. Občan Samul navrhol, aby sme túto možnosť ponúkli hasičom. Starosta prisľúbil, že túto možnosť preberie s hasičmi na najbližšom stretnutí.

Starosta obce prezentoval návrh na rekonštrukciu objektu tzv. Márnice na cintoríne. Požiadal poslanca Ing. Ďurčeka, aby vypracoval technický návrh rekonštrukcie márnice tak, aby sa z nej stala malá kaplnka so zvonom. Následne by sme skúsili požiadať o nejaký grant / fond. Poslanec Ing. Ďurček súhlasil s prípravou návrhu rekonštrukcie.

Starosta informoval poslancov o stave multifunkčného ihriska. Hasiči spracovali návrh rekonštrukcie celého povrchu ihriska a predpokladané náklady sú 15 tisíc Eur bez DPH. Poslanci túto informáciu zobrali na vedomie, ale nezaujali k nej konečné rozhodnutie a toto posunuli na ďalšie zasadnutie OZ. Poslanec Ďuriš informoval o stave poľných ciest, ktoré sú síce vo vlastníctve Pozemkového spoločenstva Urbár, ale sú v dezolátnom stave. Starosta prisľúbil, že ako člen výboru Urbár otvorí túto problematiku na najbližšej schôdzi Urbáru.

Poslanec Ing. Ďurček upozornil, že bude potrebné inštalovať žľab na vodu, ktorá tečie z poľnej cesty do kruhov a vylieva sa na miestne komunikácie a netečie do kanála, ktorý by ju odviedol. Poslanci sa dohodli, že zorganizujú brigádu v mesiaci júl a osadia na tomto mieste žľab.

Občan Samul informoval o potrebe opravy kríža nad obcou, nakoľko už správne nesvieti. Aj tu sa poslanci, vrátane starostu zhodli na zorganizovaní brigády v mesiaci august.

Starosta obce informoval poslancov o úspechu hasičov – dorastencov, ktorí sa prebojovali na MS do Košíc dňa 8. 7. 2023. Uviedol, že pravdepodobne pôjde autobus v piatok s prenocovaním v Košiciach. V prípade záujmu sa treba informovať u predsedu hasičov.

Poslanec Zachar informoval o prípravách na Hody, ktoré sa budú konať už tento víkend. Podotkol, že túto akciu organizujú hasiči a taktiež zabezpečujú celý priebeh.

Poslanci na záver zhodnotili akcie, ktoré sa za posledné obdobie uskutočnili v našej obci – stavenie mája, Deň matiek, Deň otcov spojený s dňom detí, pálenie Jánskej vaty. Starosta poďakoval organizátorom za prípravu akcií.

Poslanca Ing. Ďurčeka zaujímala informácia ohľadne spádovej škôlky a to, či má obec uzatvorenú s niekým takúto zmluvu a či má obec prijaté príslušné VZN. Starosta obce prisľúbil, že preverí všetky potrebné informácie a na nasledujúcom zasadnutí OZ poskytne k tomu vyjadrenie.

Ďalej starosta informoval poslancov o zapojení sa do výzvy INTEREG SK-ČR, cezhraničnej spolupráce s obcou Zubák a obcou Lehotice (ČR). Uviedol, že v rámci tohto projektu sa v obci osadí FVE + baterky na hasičskú zbrojnicu pre napájanie VO, osadia sa LED svietidlá do časti „Horevsie“ (dve ulice) a taktiež budú osadené vodomery a elektromery pre diaľkový zber dát. Následne starosta predložil OZ dohodu o spolupráci, ktorú je potrebné uzatvoriť, aby sa mohlo v spoločnom projekte ďalej postupovať. Po prerokovaní projektu a preštudovaní dohody poslanci súhlasili.

Nakoľko už nemal nikto žiadne otázky a pripomienky do diskusie, starosta ju ukončil.

Z prítomných 3 poslancov, 3 hlasovali za, 0 proti, 0 sa zdržalo

K bodu 8

Návrh na uznesenie prečítal poslanec Štefan Zachar a tak to bolo aj prijaté.

Z prítomných 3 poslancov, 3 hlasovali za, 0 proti, 0 sa zdržalo

K bodu 9

Starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

Zapisovateľ - Ing. Martin Ďurček



Navrhovateľ - Štefan Zachar



Overovateľ - Miroslav Ďuriš

